
 

 
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

14.04.2015 № 177 

 
Про стан виконання завдань, 

визначених законами України, 

постановами Верховної Ради 

України,  актами і дорученнями 

Президента  України і Кабінету 

Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, власними 

рішеннями за підсумками 2014 року  

02.09.2014 

 

 

 Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”,  з метою удосконалення роботи  щодо здійснення контролю за 

виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної 
Ради України,  актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів 

України,  розпорядженнями і дорученнями голови обласної державної 
адміністрації: 
 1.     Першому заступнику голови, заступникам голови,  керівнику апарату 

облдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів 

облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади, головам райдержадміністрацій проаналізувати хід виконання 

законів України, актів та доручень Президента України і Кабінету Міністрів 

України, розпоряджень і доручень  голови облдержадміністрації, що 

знаходяться на контролі, ужити заходів щодо посилення виконавської 
дисципліни, виявити причини, що стримують їх реалізацію, узяти під 

особистий  контроль  виконання  у  визначені строки  актів законодавства 

України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України,  

актів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень і 
доручень голови облдержадміністрації.  

2. Відділу контролю апарату облдержадміністрації (Бондарук Ю.І.) 
надіслати структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним 

підрозділам центральних органів виконавчої влади, райдержадміністраціям, 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення довідку „Про стан 

виконання   у   2014   році   структурними   підрозділами  облдержадміністрації,  
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територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, 

райдержадміністраціями,   міськвиконкомами    завдань,  визначених   законами  

України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями 

Президента України і Кабінету Міністрів України, актами міністерств, інших 

центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями і дорученнями голови 

облдержадміністрації” для відповідного реагування (додається). 

  3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації,  головам 

райдержадміністрацій: 

поінформувати облдержадміністрацію про проведену роботу  до 

30.04.2015; 

ураховувати рівень виконавської дисципліни під час проведення в 

структурних підрозділах облдержадміністрації,  райдержадміністраціях  

щорічної оцінки роботи державних службовців, їх атестації. 
   4. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 

територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, головам 

райдержадміністрацій покращити виконавську дисципліну в питаннях 

оперативності, системності і якості виконання завдань та інформування про їх 

виконання, забезпечити неухильне виконання вимог Законів України „Про 

статус народного депутата України”,  „Про статус депутатів місцевих рад”  під 

час розгляду депутатських запитів і звернень. 

5.  Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 02.09.2014 № 343 „Про стан виконання в першому 

півріччі 2014 року структурними підрозділами облдержадміністрації, 
територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, 

райдержадміністраціями завдань, визначених законами України, постановами 

Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та 
Кабінету Міністрів України, власними рішеннями”. 

             6.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника 
апарату облдержадміністрації Білоконя М.І.   
 

 

 

 

 

           Голова  

обласної державної  
     адміністрації                                                                                 В. ГОЛОВКО 
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Довідка 

про стан виконання у 2014 році структурними підрозділами  

облдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 

виконавчої влади, райдержадміністраціями,   міськвиконкомами    завдань,  

визначених   законами України, постановами Верховної Ради України, актами і 
дорученнями Президента України і Кабінету Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями і 
дорученнями голови облдержадміністрації 

 

Протягом  2014 року до облдержадміністрації надійшло 9764 документа, 

поставлено на контроль 2221 документ, що становить 22,7%.  

Стан виконання актів і доручень Президента України, Кабінету 

Міністрів України, інших документів  центральних органів виконавчої влади 

За звітний період до обласної державної адміністрації надійшло 104 акта і 
доручення Президента України, якими визначено 26 завдань місцевим органам 

виконавчої влади, 846 актів і доручень Кабінету Міністрів України, якими 

визначено 1241 завдання. Найбільше документів (листів), які потребували 

письмового інформування, надходило від міністерств: соціальної політики 

України (252), регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України (194), економічного розвитку і торгівлі України (136). 

Упродовж звітного періоду підлягало виконанню 3786 документів вищих 

органів влади та депутатських запитів і звернень, із них: 3782 – виконано у 

визначені терміни; 4 (0,1%) – із порушенням термінів виконання (3–5 днів).  

Виконання документів із порушенням термінів мало місце:  

у Департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації – 1, що становить 0,8% від кількості контрольних 

документів, надісланих на виконання в Департамент; 
у Головному управлінні ветеринарної медицини в Полтавській області – 

1, що становить 12,5% від кількості контрольних документів, надісланих на 
виконання до Головного управління; 

 у відділі кадрової роботи апарату облдержадміністрації – 1, що становить 

4,3% від кількості контрольних документів, надісланих на виконання у відділ; 

у юридичному відділі апарату облдержадміністрації –  1, що становить 

2,3% від кількості контрольних документів, надісланих на виконання у відділ. 

Стан виконання розпоряджень голови облдержадміністрації 

 За звітний період на контроль поставлено 132 розпорядження голови 

облдержадміністрації, що становить 11,2% від загальної кількості виданих 

розпоряджень (1175). Знято з контролю 125 розпоряджень голови 

облдержадміністрації. Станом на 01.01.2015 року на контролі перебувало 138 

розпоряджень голови облдержадміністрації.  
 За звітний період підлягало опрацюванню 305 розпоряджень голови 

облдержадміністрації, якими визначено 2304 завдання, із них: 1129 – виконано              

(49 %); 196 – частково (8,5 %); у стадії виконання (щоквартальні, щомісячні) – 

976 (42 %); 3 – не виконано (0,1%). 
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На виконання розпоряджень голови облдержадміністрації від 

райдержадміністрацій та міськвиконкомів до облдержадміністрації, 
структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів 

центральних органів виконавчої влади протягом 2014 року надійшло 4742 

інформацій, що на 4872 менше порівняно з аналогічним періодом  2013 року. У 

2014 році із запізненням надійшла 51 інформація, що становить 1,07% від   

загальної кількості. Найбільше невчасно наданих інформацій надійшло від 

Оржицької, Диканської, Миргородської, Великобагачанської та Полтавської 
райдержадміністрацій (таблиця).  

Аналіз виконання розпоряджень голови облдержадміністрації засвідчує, 
що деякі завдання залишаються невиконаними або виконані частково. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 18.07.2014 року № 261 

„Про створення та всебічне забезпечення загонів оборони на території області” 

визначено ряд проблемних питань щодо розміщення особового складу загонів 

оборони, організації харчування, відсутності фінансування для обладнання 

приміщень для особового складу, кімнат зберігання зброї  та інше.  На даний 

час триває робота по усуненню виявлених недоліків, вищевказане 
розпорядження голови облдержадміністрації  поставлено на додатковий 

контроль. 

          Не виконуються окремі завдання, визначені розпорядженням голови 

облдержадміністрації від 15.04.2013 № 175 „Про виконання обласних заходів 

щодо реалізації положень Територіальної угоди між Полтавською обласною 

державною адміністрацією, Полтавським обласним об’єднанням організацій 

роботодавців, Полтавським регіональним відділенням Українського союзу 

промисловців і підприємців та Полтавською обласною радою професійних 

спілок на 2013-2015 роки”, зокрема пункт 4.11 щодо створення служби охорони 

праці в органах виконавчої влади відповідно до законодавства України (ці 
структурні підрозділи не створено); пункти 5.15, 5.16, якими передбачено 

виділення з обласного бюджету та  відрахування профспілковим організаціям 

бюджетних установ на проведення культурно-масової, фізкультурної та 
оздоровчої роботи в розмірі не менше 0,3 % фонду оплати праці (кошти не 
виділялися у зв’язку з обмеженим фінансуванням із Державного бюджету).   

          З  об’єктивних причин розпорядження голови облдержадміністрації від 

14.10.2013 № 448 ,,Про розподіл коштів, передбачених за бюджетною 

програмою 2505050 ,,Забезпечення житлом воїнів - інтернаціоналістів” у 2013 

році” не виконано. Укладені договори купівлі – продажу, взято фінансові 
зобов’язання та платіжне доручення надано до органів Казначейської служби, 

але кошти не проплачені. Станом на 01.08.2014 року шість договорів про 

купівлю -  продаж житлових будинків розірвано. 

          Частково  виконується   розпорядження   голови  облдержадміністрації  
від 08.04.2014 № 103 „Про заходи щодо розроблення, оновлення та 
затвердження містобудівної документації на території Полтавської області”. 

Єдиним селищем міського типу, де відсутній генеральний план, залишається  

смт Новоржицьке Оржицього району. Оржицькою райдержадміністрацією 

виконкому Новоржицької селищної ради надано рекомендації вжити 
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необхідних заходів щодо розроблення плану. Також нагальною потребою на 
сьогодні залишається розроблення генерального плану с. Великі Сорочинці 
Миргородського району. Рішення прийняте, але на даний час йде пошук 

інвестора для фінансування робіт з розроблення зазначеної містобудівної 
документації. 
          Частково виконане розпорядження голови облдержадміністрації від 

04.06.2014 № 176 „Про реалізацію державної політики, виконання урядових 

доручень та вимог чинного законодавства у процесі створення сприятливих 

умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями з 
метою реалізації положень Конвенції ООН про права інвалідів”. На сьогодні з 
1471 освітянських закладів, які значились у Реєстрі об’єктів, що потребували 

першочергового пристосування до потреб осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, охоплені аудитом – 1024. Наразі перевірено 319, з яких: 196 

будівель частково доступні (до 70%), 123 – недоступні без сторонньої 
допомоги; 705 – на сьогодні перевіряються. За результатами моніторингу та 

аудиторських перевірок 2014 року також з’ясовано, що діти-інваліди не мають 

широких можливостей приймати участь у роботі позашкільних закладів. 

Приміщення для позашкільної роботи з дітьми на даний час не пристосовані 
для дітей з особливими потребами чи обмеженими фізичними можливостями. 

Так, у Зінькові приміщення ДЮСШ, спортивні комплекси „Спартак” та 

„Дельфін” м. Полтаві мають достатню матеріально-технічну базу, але їх 

доступність для інвалідів у візку – умовна. За відсутності власної матеріально – 

технічної бази, навчально – тренувальний процес ДЮСШ Машівського, 

Лубенського, Карлівського, Великобагачанського, Миргородського, 

Новосанжарського, Чорнухинського, Чутівського районів відбувається в 

орендованих приміщеннях загальноосвітніх шкіл, приміщення не забезпечені 
архітектурною доступністю на необхідному рівні, як наслідок – об’єкти 

недоступні для дітей з особливими потребами. Спортивний комплекс 

„Мототрек” в с. Розсошенцях Полтавського району на сьогодні перебуває у 

занедбаному стані. 
         Частково виконане та знаходиться на додатковому контролі 
розпорядження голови облдержадміністрації від 18.08.2011 № 288 „Про 

утворення комісій з питань здійснення контролю за збиранням, перезатаренням 

та вивезенням хімічних засобів захисту рослин”. На території області у 

Гребінківському, Лохвицькому, Пирятинському, Чорнухинському, 

Оржицькому та Лубенському районах залишилось невивезеними близько 160 

тонн заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин. 

            Стан виконання доручень голови облдержадміністрації 

У 2014 році головою облдержадміністрації  дано 260 доручень, що   на 
8,5% менше у порівнянні з 2013 роком. 

В цілому рівень виконання доручень  голови облдержадміністрації 
високий. 

У 2014 році про стан виконання доручень голови облдержадміністрації 
надано 352 інформацій, з них:  
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272 (77,3%) - про виконання  доручень повністю (з них 67 – на 
доручення, що перебувають на  подальшому контролі в зв’язку з щорічним, 

щоквартальним або щомісячним інформуванням); 

50 (14,2%) - про виконання  частково;  

17 (4,8%) - про виконання  з перенесенням терміну; 

11 (3,1%) - про невиконання з об’єктивних причин; 

2 (0,6%) - виконано з порушенням термінів виконання. 

        Основними причинами часткового виконання та перенесення термінів 

виконання доручень були: недостатнє фінансування, невчасне надходження 

інформацій від райдержадміністрацій,  структурних підрозділів 

облдержадміністрації та територіальних органів центральних органів 

виконавчої влади  до відповідальних виконавців. 

В усіх райдержадміністраціях та структурних підрозділах 

облдержадміністрації налагоджена  система виконання доручень голови 

облдержадміністрації, але необхідно звернути увагу на   організацію контролю,  

на терміни подання інформацій та їх візування  заступниками голови 

облдержадміністрації відповідно до функціональних повноважень. 
 

 

 

 

 

Начальник відділу контролю 

апарату облдержадміністрації                                                           Ю.І. Бондарук 
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Таблиця 

 

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ  
про стан надходження інформацій щодо виконання розпоряджень голови 

облдержадміністрації від райдержадміністрацій та міськвиконкомів  

за 2014 рік 

 

№ 

п/п 

Назва району, міста Необхідна  

кількість 

інформацій  

Надані  
із запізненням 

інформації  
 

% 

1.  Великобагачанський 164 4 12,4 

2.  Гадяцький      167 1 3,1 

3.  Глобинський 168 1 3,3 

4.  Гребінківський 163 3 9,2 

5.  Диканський 163 7 21,5 

6. Зіньківський 165 1 3,1 

7. Карлівський 166   

8.  Кобеляцький 163   

9.  Козельщинський 163 1 3,1 

10. Котелевський 162 1 2,9 

11.  Кременчуцький 164 1  

12. Лохвицький 162   

13.  Лубенський 165 1 2,9 

14. Машівський 166 2 6,4 

15.  Миргородський 163 5 15,6 

16. Новосанжарський 165   

17. Оржицький 162 10 31,9 

18.  Пирятинський 165   

19. Полтавський 163 4 10,9 

20. Решетилівський 165   

21.  Семенівський 165   

22.  Хорольський 162   

23.  Чорнухинський 163 3 7,8 

24. Чутівський 161 2  

25. Шишацький 161 3 9,36 

26. Полтава 128 1 3,2 

27. Кременчук 132   

28. Комсомольськ 128   

29. Лубни 128   

30. Миргород  129   

 УСЬОГО 4742 51 1,07 
 


